

“云听宁波”栏目正式上线 让全国听众更快更多地了解宁波

本报讯(记者 范洪)在“云听”,聆听宁波声音!5月14日,中央广播电视总台云听客户端“云听宁波”栏目正式上线,这是宁波在中央级媒体上又一个发声渠道。

即日起,下载安装云听客户端的用户,可以在“云听中国”下“云听浙江”频道找到“云听宁波”栏目。此前,“云听北京”“云听浙江”“云听大湾区”等频道已先后上线,“云听宁波”成为了继“云听杭州”之后,又一个入驻“云听”的城市栏目。

“云听宁波”由宁波日报报业集团

都市报系与“云听浙江”共同打造,该栏目将《宁波晚报》、甬上客户端的最新节目资讯,第一时间通过专业播音转化成音频内容,让全国听众更快更多地了解宁波,进一步展现宁波城市动态、生活魅力与人文之美。同时,这也是都市报系向数字全媒体迈进的又一重大举措。

据介绍,“云听”是中央广播电视总台音频客户端,是中央广播电视总台落实习近平总书记“守正创新,把新媒体新平台建设好运用好”重要批示精神的一项重要战略举措,是总台继

“央视频”上线之后又一个国家级5G声音新媒体平台,已成为中央广播电视总台重点建设的三大新媒体平台(央视新闻、央视频、云听)之一,也是国家媒体宣传主阵地之一。

作为互联网移动音频领域的“国家队”,“云听”承载了中央广播电视总台广播战略转型的重要使命。依托总台资源、技术和渠道优势,聚合各行业机构和专业创作者资源,主打听精品、听广播、听电视三大板块,致力建设成为全球最大华语声音集成分发、制作平台。

站在“两个百年”历史交汇点上,

当前,宁波正认真落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,全力打造世界一流强港,坚决扛起锻造硬核力量、唱好“双城记”、建成示范区、当好模范生,加快建设现代化滨海大都市的历史使命。“云听宁波”通过国家级媒体平台,成为对外宣传宁波,让外界了解宁波的又一个“重要窗口”。

据介绍,未来,“云听”还将在甬上客户端打造“甬上云听”系列栏目,在“让宁波走出去”的同时,也把顶级优质的数字阅读资源引进来,为宁波读者及用户带来最新的数字化阅读体验。

甬上数字学院大咖摄影课干货满满! 现场加座,下课后学员还拉着老师“取经”

昨日上午,甬上数字学院在鄞州区福明街道江城社区开课,首堂摄影课我们邀请了中国著名手机摄影师——张海峰。现场干货满满,2小时的分享,学员们还不过瘾,结束后还拉着大咖“取经”。

张海峰从2015年开始接触手机摄影,手机摄影作品曾参加中国平遥国际摄影大展,并获“手机摄影一日一图”颁发的第一届世界华人手机摄影十佳提名奖。在他的手机里,随手一张都是大片既视感。

“太美了!”“手机怎么能拍出这么好看的照片!”一开场,张海峰就打开PPT,让大家欣赏“大片”,台下一片惊呼声。更让大家没想到的是,这些美轮美奂的风景图,并没有使用高级摄影器材,而是用一部手机轻松搞定的。

“现在大家都习惯用手机拍照片,今天我就和大家说一说怎么用手机拍出好照片!”张海峰娓娓道来,通过一幅幅照片,给大家讲述一张好照片是如何诞生的。

这是甬上数字学院的第一堂摄影课,这次我们主要面向宁波晚报的首批社区联盟成员,小伙伴的热情可高了,40个名额很快就预订一空。活动现场,江城社区的社工只



下课后学员还拉着老师张海峰(右一)“取经”。

能给慕名而来的学员加座。

“因为名额有限,我是作为我们社区的代表来取经的!”俞临波是天河街道金城社区社工,全程她一直在认真拍照,要把老师的经验分享给更多的同事。她说,平时虽然经常用手机拍照,但手机里的很多功能都是被闲置的。“张老师给我们介绍了手机光圈、景深、微距等功能的使用方法和适用范围,简直太实用了!”

江城社区居民张英一直对摄影很有兴趣。9点开课,张英8点不到

就等候在社区了。两小时的课听下来,她还意犹未尽。“以前以为这么好看的照片,一定要拿单反相机才行,没想到手机摄影还有那么多的门道和技巧,感觉以前照片都白拍了!”张英笑称,以后等女儿结婚了,有了外孙,可以好好拍美照了。

如果你错过了这次的大咖摄影课,可以在甬上新闻客户端查看录播视频。今后,甬上数字学院还将常态化开课,敬请关注。

记者 薛曹盛/文 郑凯侠/摄
通讯员 沈默 杨静



宁波消防员休假期间 “惊喜”三连击

本报讯(记者 马涛 通讯员 尹莹棋)这几天,宁波消防员张国莉正在辽宁老家休假,意外收到了来自千里之外的三份惊喜。“支队特意派人将立功喜报,前段时间集体婚礼的个人专辑,还有一封安徽老乡的感谢信送到了我家。”5月12日一大早,张国莉告诉记者,这些对他来说都是莫大的荣誉。

张国莉老家在辽宁营口,2017年加入宁波消防救援队伍,现任余姚市消防救援大队凤山站四级消防士。四年来,张国莉参加了各种任务700余起,是队伍里的“尖刀战士”。这次“千里送奖”,也缘起于张国莉在消防队伍里的优异表现。

在今年4月举行的“甬城卫士”杯比武竞赛中,张国莉一举拿下5000米徒手跑、200米负重跑项目两个第一,成为“全能王”,被宁波市总工会授予“首席工人”称号,宁波市消防救援支队为其荣记个人三等功一次。没多久,该支队收到了一封来自安徽铜陵的感谢信,而致谢对象正是张国莉。

原来,去年7月,张国莉和约百名队友增援安徽铜陵抗洪一线。在驻地休整期间,他收到了一笔1000元的奖金,了解后才发现他获评2020年度“余姚好人”,获得“姚文德”基金的这笔奖励。当时,他脑海中闪过的第一个念头就是捐赠给灾区困难群众,于是向宁波市消防救援支队抗洪前沿指挥部汇报此事。

指挥部立即联系当地政府排摸困难群众助他完成这一心愿,最后,选定了当地村民周彬为受助对象。之后,张国莉在队友的陪同下,一起来到周彬家中,送去了1000元慰问金和两袋大米。得知他家里种着玉米、花生的庄稼都被洪水淹没,张国莉更是鼓励他积极面对、挺过难关。

这次寄来感谢信,说来也巧,是周彬通过“浙江消防”“宁波消防”微信公众号,得知张国莉结婚的消息后萌发这一想法的。

“在12对新人中,我看到了你和你新娘的身影。我没有别的礼物可以表示,所以写下这封信,向你表达我最衷心的祝贺!虽千山万水却永远隔不断我们的情谊,千言万语道不尽我的谢意!”信里情真意切,向张国莉送上了真挚的祝福和感谢。同时,还表示要鼓励儿子好好读书,以后做一个对得起社会、有爱心有用之人。

整洁、便利有烟火气 把农贸市场变成便民休闲中心



本报讯(记者 毛雷君 通讯员 陈莹)在江北区的兴都农贸市场,入口处挂着显眼的牌子“休闲区便民服务”。经过改造后的市场,不但成为附近居民买菜的好去处,市场里还有个休闲区域,市民可享受各种便民服务,俨然成了社区便民中心,而这也是我市全面改造农贸市场的一个缩影。

日前,记者在现场看到,市场的一楼就有钟表维修、钥匙修配、

服装修改等一排便民店铺。据了解,兴都农贸市场营业面积3749平方米,内设210余个经营摊位和37间店面房,约有70多个经营户。在此次改造提升中,共计投入约500万元,对市场外围及市场内排水、灯光、布局、店铺及摊位门楣进行重新改造,同时根据省五化建设要求,在智能化及便利化方面,进行了进一步的提升,去年顺利通过了省五化验收及省四星级文明规范市场的考核。

该市场管理方负责人冯德芳告诉记者,为了给附近居民提供一个整洁便利又接地气的环境,他们特意拿出了一部分店铺,来引进这些

便民服务项目,这些店铺的租金只有周边的三分之一左右。“我们还在边上特意设置了一个休闲区,放上了桌椅,让大家可以在买菜和等待的时候,聊聊天,营造一种和谐的气氛。”市场管理方负责人冯德芳说。

记者从刚刚召开的全市农贸市场改造提升和规范管理推进会上获悉,今年,我市将全力实施农贸市场“五大创建”(文明创建、示范创建、放心创建、星级创建、“四个一批”创建),涉及数量计151家,力争成为全省首个星级农贸市场全覆盖的地级市,推动我市农贸市场整体水平迈入全省前列,体现整个城市的文明和规范化水平。